



Благодаря мерам, принятым сотрудниками следственного управления, погашена задолженность перед сотрудником организации



Сотрудниками Ленинского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Самарской области завершено расследование уголовного дела в отношении генерального директора общества с ограниченной ответственностью, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы).

По версии следствия, обвиняемый, являясь генеральным директором общества с ограниченной ответственностью, осуществляющего деятельность в сфере выполнения строительных работ и ремонта оборудования, допустил невыплату заработной платы сотруднику организации на сумму более 115 тысяч рублей за период с июля 2020 года по апрель 2021 года. Денежные средства, находившиеся на счетах организации, направлялись обвиняемым на выплаты займом и кредитов, а также налоговых взносов и расчеты с ресурсоснабжающими организациями.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Самарской области

Благодаря грамотным действиям сотрудников следственного отдела задолженность по заработной плате обвиняемым была погашена в полном объеме.

26 Октября 2022

Адрес страницы: <https://samara.sledcom.ru/news/item/1735039>